

ИРКУТСКІЯ Епархіальныя Вѣдомости.

ОЖИДАТЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

Цѣна за годовое изданіе: въ Иркутскѣ—5 р., съ пересылкою по почтѣ 5 р. 50 к.

Подписка принимается исклю- въ Редак. Иркут. Епарх. Вѣд. на Жандармск. ул., въ д. Кочетковой.

декабря 16

1889 г.

№



50.

СОДЕРЖАНІЕ: Письма на имя его высокопреосвященства, высокопреосвященнѣйшаго Веніамина, архіепископа Иркутскаго и Нерчинскаго.— Воззваніе.— Распоряженія епархіальнаго начальства.

Письмо Иркутскаго губернатора на имя его высокопреосвященства, высокопреосвященнѣйшаго Веніамина, архіепископа Иркутскаго и Нерчинскаго.

Ваше Высокопреосвященство,

Милостивѣйшій Архипастырь!

Состоявшимся на 27 мин. ноября протоколѣмъ Иркутскаго Губернскаго Комитета общественнаго здравія, между прочимъ, было постановлено: для оказанія медицинской помощи

заболѣвающему гриппозной эпидемической болѣзною сельскому населенію Иркутской губерніи, въ виду крайняго недостатка медицинскаго персонала, обратиться съ благословенія вашего высокопреосвященства къ содѣйствию сельскихъ священниковъ, съ просьбою объ оказаніи помощи населенію, согласно наставленія, составленнаго мѣстной Врачебной Управой, въ которомъ долженъ быть указанъ доступный для нихъ методъ пользованія этой болѣзни, причѣмъ предположено разослать и соотвѣтственные для сего медикаменты.

Считая долгомъ довести объ этомъ до свѣдѣнія вашего высокопреосвященства, я позволяю быть увѣреннымъ, что вы не откажете въ соотвѣтственныхъ по сему распоряженіяхъ.

Поручая себя Архипастырскимъ молитвамъ вашего высокопреосвященства, съ истиннымъ почтеніемъ и совершенною преданностію, имѣю честь быть вашего высокопреосвященства покорнѣйшимъ слугою *К. Свѣтлицкій.*

На семь отношеніи резолюція его высокопреосвященства послѣдовала таковая: «прошу приходскихъ священниковъ со всѣмъ вниманіемъ отнестись къ столь серьезному дѣлу».

9 декабря 1889 года

Веніаминъ А. Иркутскій.

**Письмо на имя его высокопреосвященства
Веніамина, архіепископа Иркутскаго и Пер-
чинскаго, отъ Амвросія архіепископа Харь-
ковскаго.**

Высокопреосвященнѣйшій Владыко,

Милостивѣй Архипастырь и Отецъ!

Съ 1884 года, какъ вамъ извѣстно, издается при Харьковской Духовной Семинаріи, при моемъ участіи, богословско-

Философскій журналъ подъ заглавіемъ: «Вѣра и Разумъ». При началѣ этого изданія невозможно было опредѣлить числа подписчиковъ и потребнаго для нихъ количества экземпляровъ, тѣмъ болѣе, что журналъ во второмъ своемъ философскомъ отдѣлѣ представлялъ нѣчто новое и особенное въ русской литературѣ. Требованій на первое время поступало очень много и редакція печатала журналъ въ такомъ большомъ количествѣ, что число экземпляровъ превысило дѣйствительную потребность.

Посему въ настоящее время въ складѣ Редакціи образовался значительный запасъ изданія за 1884, 1885, 1886 и 1887 годы. Въ виду сего Редакція находитъ возможнымъ, чтобы остающіеся экземпляры изданія не пропадали безъ пользы, продавать ихъ вмѣсто десяти по три рубля за экземпляръ безъ пересылки. Я одобряю намѣреніе Редакціи, особенно въ тѣхъ видахъ, чтобы духовенство воспользовалось означеннымъ изданіемъ для себя и для своихъ дѣтей, обучающихся въ семинаріяхъ, такъ какъ «Вѣра и Разумъ» въ философской его части служить наилучшимъ пособіемъ къ изученію философіи, которая въ настоящее время занимаетъ одно изъ первенствующихъ мѣстъ въ системѣ семинарскаго образованія.

Сообщая о семъ вашему высокопреосвященству, честь имѣю покорнѣе просить васъ, Милостивѣйшій Архипастырь, — не признаете ли полезнымъ поставить въ извѣстность духовенство ввѣренной вашему управленію епархіи о возможности получать въ Редакціи журнала «Вѣра и Разумъ» экземпляры этого изданія за 1884—1887 годы по три рубля безъ пересылки. Пересылка же журнала по почтѣ стоитъ 1 р. 20 к. за годъ; а при выпискѣ журнала за все озна-

ченныя годы въ нѣсколькихъ экземплярахъ и при пересылкѣ по желѣзнымъ дорогамъ она обойдется не дороже 40—80 к. за годъ, смотря по разстоянію.

Испрашивая Святительскихъ молитвъ вашихъ съ глубочайшимъ почтеніемъ и преданностію честь имѣю быть вашего высокопреосвященства, покорнѣйшимъ слугою, *Амвросій Архiepископъ Харьковскій.*

ВОЗЗВАНІЕ.

Православные!

Братья ваши по вѣрѣ, живущіе на Балтійскомъ поморьѣ, въ городѣ Ревелѣ, шлютъ вамъ съ этой окраины земли русской свой привѣтъ и просятъ у васъ братской помощи. Помогите намъ совершить святое дѣло — построить въ городѣ Ревелѣ соборный храмъ во имя Святаго Благовѣрнаго Князя Александра Невскаго.

Вы, православные братья, не знаете той скудости, которою отличаются наши ревелскія церкви. Во всякомъ русскомъ городѣ, и большомъ и маломъ, отведено Храму Божию должное мѣсто; за нѣсколько верстъ можно узнать русский городъ по многочисленнымъ куполамъ церквей и монастырей, увѣнчаннымъ святыми крестами; далеко вокругъ разносится торжественный благовѣсть. Кто же создалъ эти храмы? Одни построены благочестивыми царями и боярами, другіе основаны святыми угодниками, иные — неизвѣстными храмозидателями, и все они стоятъ во славу Божию, радуютъ православное сердце, украшаются, поддерживаются и создаются усердіемъ православнаго народа.

Не то у насъ въ Ревелѣ. Съ моря ли, съ суши ли, откуда ни подѣдете, вы не узнаете русскаго города: стоять высокія башни, много островерхихъ красивыхъ колоколенъ, но это все иновѣрческія лютеранскія кирхи. Не видать креста и православнаго, не услыхать звона воскреснаго. Наши церкви тѣсны, бѣдны убранствомъ и такъ построены среди обывательскихъ домовъ, какъ будто существуютъ только изъ милости и мѣста для нихъ пожалѣли. Одна изъ этихъ церквей, освященная въ честь Преображенія Господня, называется Соборомъ. Стоитъ это старое и убогое зданіе въ одномъ изъ узкихъ переулковъ города, и стѣненное отовсюду обывательскими домами и съ виду даже непохожее на православный храмъ.

Это зданіе служившее прежде кирхою для шведскаго гарнизона, во время взятія Ревеля русскими войсками было наскоро отведено подъ православный храмъ. И долго послѣ того нашъ соборъ носилъ на себѣ внѣшній обликъ лютеранской кирхи: сверху — крутая черепичная крыша; внутри — мѣсто для органа, скамейки вдоль стѣнъ и могильныя плиты на полу съ нѣмецкими надписями. Хотя съ теченіемъ времени многое было исправлено и прибрано, но иновѣрный отпечатокъ сохранился и по сіе время на нашемъ первенствующемъ здѣсь храмѣ. Средина его занята широкими столпами, заслоняющими отъ молящихся богослуженіе; на стѣнахъ нѣтъ иконъ, или изображеній изъ священнаго писанія, какія можно найти въ любой нашей сельской церкви; нѣтъ алтаря по срединѣ, а два алтаря расположены параллельно; нѣтъ входа съ западной стороны, какъ того требуетъ нашъ церковный уставъ, ибо мѣсто это застроено другими зданіями. Неуклюже насаженный на крышу этой нѣмецкой

постройки небольшой зеленый куполъ и ютящаяся близь него маленькая колокольня придаютъ нашему собору и съ наружи, чуждый православному храму, иноземный обликъ. Отчего-же, спросить насъ, такъ бѣдны наши ревелскія православныя церкви, отчего нѣтъ у насъ въ городѣ и подобающаго Собора?

Оттого, что бѣдны мы сами православные, и далъ недалеко еще ушло то время, когда самая вѣра наша была здѣсь въ угнетеніи и гоненіи.

Но, начиная дѣломъ доброе во славу Божию и въ честь Руси Святой, не удручать намъ надлежитъ сердце православныхъ тяжелыми воспоминаніями о минувшихъ страданіяхъ родной нашей церкви, а прославлять Господа за безконечное Его къ намъ милосердіе, явленное Имъ чрезъ Своего Помазанника, обратившаго съ высоты Престола Своего Державное вниманіе на положеніе православной церкви въ Прибалтійскомъ краѣ и придававшего ей рядомъ недавно изданныхъ законовъ подобающее господствующей церкви значеніе.

Возвеличившееся нынѣ, послѣ долгаго утѣшенія, положеніе здѣсь церкви православной налагаетъ на насъ обязанность озаботиться и о внѣшнемъ устроеніи дома Божія. Надо, чтобы исчезли и внѣшніе слѣды притѣвленія, т. е. надо, чтобы надъ городомъ Ревелемъ, какъ благодатное знаменіе торжества православія и какъ памятникъ доблестнымъ исповѣдникамъ, и съ моря, и съ суши высоко возсіалъ крестъ русскаго Соборнаго храма.

Мы желали-бы, съ помощію Божіею, поставить Соборъ во имя Святаго Благовѣрнаго Бнязя Александра Невскаго, съ именемъ котораго въ здѣшнемъ краѣ соединяются дорогія для всякаго русскаго воспоминанія подвиги русскаго геро-

жія въ борьбѣ съ нѣмецкими рыцарями, за вѣру православную и цѣлость государственную. Мы желали-бы, чтобы этотъ Соборъ на вѣки вѣковъ служилъ нагляднымъ выраженіемъ благоговѣйнаго воспоминанія о совершившемся 17-го октября 1888 года чудесномъ избавленіи благочестиваго Преимника Святаго Благовѣрнаго Великаго Князя Александра Невскаго, Отца и покровителя православныхъ прибалтійскаго поморья, державною волею Котораго здѣшняя окраина вступаетъ нынѣ въ тѣсное едненіе съ великимъ нашимъ отечествомъ.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ Всемиловившійсе соизволилъ разрѣшить намъ обратиться къ вамъ, русскіе братья, съ просьбою о братской помощи и мы просимъ васъ, помогите!

Мы знаемъ, что и безъ насъ много просящихъ: много ходитъ по городамъ и селамъ нашего отечества благочестивыхъ сборщиковъ на построение храмовъ; ваши жертвы стекаются и къ святымъ пещерамъ Кіевскимъ и къ Лаврѣ святаго угодника Божія Сергія Радонежскаго и къ далекимъ горамъ Аѳона—удѣлите же и намъ на совершеніе святаго русскаго дѣла лепту отъ достатковъ вашихъ.

Пастыри и учителя церкви Россійской, ежедневно возносящіе молитву къ Богу «да освятитъ Онъ любящихъ благолюбиве дома Его», русскіе люди на всѣхъ поприщахъ общеннаго служенія, словомъ и дѣломъ работающіе во имя укрѣпленія идеи нашего народнаго самосознанія, христіанское воинство Россійское стоящее на стражѣ вѣры православной, Престола и Отечества, люди торговые, выдвинувшіе изъ среды своей въ годину бѣдствій доблестнаго духомъ нижегородскаго гражданина Козьму Минина Сухорукова, православные христіане всей русской земли изъ конца въ конецъ—ко всѣмъ вамъ обращаемся и всѣхъ васъ просимъ, кто сколько и что

может **ПОЖЕРТВУЙТЕ** на построение Соборнаго Храма въ городѣ Ревелѣ во имя святаго Благовѣрнаго Князя Александра Невскаго.

Отъ имени всѣхъ православныхъ г. Ревеля и Эстляндской губерніи **ВЫСОЧАЙШЕ** учрежденный Комитетъ для повсемѣстнаго въ Россіи сбора пожертвованій и сооруженія Соборнаго Храма въ г. Ревелѣ.

Пожертвованія могутъ быть пересылаемы или непосредственно на имя предсѣдателя Комитета Эстляндскаго губернатора Князя Сергія Владиміровича Шаховскаго, или вносятся въ Губернскія и Уѣздныя Казначейства для доставленія по назначенію.



РАСПОРЯЖЕНІЯ ЕПАРХІАЛЬНАГО НАЧАЛЬСТВА.

Псаломщикъ градо-Иркутской Прокопьевской церкви Павелъ Каблуковъ, по резолюціи его высокопреосвященства, отъ 28 ноября за № 3426, согласно прошенію, перемѣщенъ на ту же должность къ Усть-Кутской Спасской церкви.



Вознесенскаго св. Иннокентія монастыря іеромонахъ Илія, 26-го ноября, его высокопреосвященствомъ награжденъ набедренникомъ за благочестную жизнь и усердное исполненіе возлагаемыхъ на него послушаній.

Псаломщикъ градо-Иркутской Спасской церкви Игнатій Прохоровъ 26 ноября его высокопреосвященствомъ посвященъ въ стихарь.



ПРИБАВЛЕНІЯ

КЪ

ИРКУТСКИМЪ ЕПАРХІАЛЬНЫМЪ ВѢДОМОСТЯМЪ.

декабря 16 № 50. 1889 года.

СОДЕРЖАНІЕ: Улусъ Бо-Ханъ.—Благодарность.—Объявленія.

Улусъ Бо-Ханъ.

Новый начальник миссіи, преосвященный Агаангелъ, прибылъ къ намъ 14 сего ноября, около 11 часовъ дня, изъ Иркутска по Олонской дорогѣ, предпринявъ поѣздку съ цѣлю обозрѣть подвѣдомственные станы Балаганскаго округа. День съ утра былъ ясный, теплый. По случаю Царскаго праздника улусъ нашъ скромно былъ убранъ флагами. Такъ какъ желающіе принять Тайнство св. крещенія только что собирались, то владыко пожелалъ осмотрѣть мѣстную школу. Въ сопровожденіи благочиннаго приходскихъ церквей, мѣстныхъ властей и нѣкоторыхъ почетныхъ лицъ, владыко началъ осмотръ съ мужскаго отдѣленія; обратилъ вниманіе на бібліотеку, классное помѣщеніе, а затѣмъ перешелъ въ женское отдѣленіе. Какъ мальчикамъ такъ и дѣвочкамъ предлагались вопросы не только по Закону Божію, но и по другимъ предметамъ. Были показаны работы дѣвочекъ. Посѣщеніе

длилось болѣе часа. Какое впечатлѣніе вынесъ его преосвященство, къ сожалѣнію, намъ неизвѣстно.

Затѣмъ, когда народъ собрался, совершенно было крещеніе. Вслѣдствіе зимняго времени и разныхъ болѣзней явилось нѣсколько болѣе половины, 100 съ чѣмъ—то человѣкъ.

Владыко имѣлъ при себѣ лишь протоіакона и келейника, больше никого...

На другой день владыко уже въ 7 час. утра выѣхалъ въ Укырское вѣдомство. Проѣздъ новаго начальника произвелъ на населеніе самое благопріятное впечатлѣніе. Искренно и глубоко мы сожалѣемъ, что уважаемый протоіерей о. Симеонъ Яковлевичъ Писаревъ оставилъ свою службу у насъ, пробывъ съ 28 января с. г., до половины мая, всего около 3½ мѣсяцевъ. Будучи настоятелемъ градо-Иркутской Успенской церкви, почтенный протоіерей пожелалъ служить у насъ. Въ столь непродолжительное время онъ успѣлъ привлечь къ себѣ симпатіи не только мѣстнаго общества, но и всего вѣдомства. Во время пребыванія у насъ о. протоіерей участвовалъ Богослуженіе, говорилъ поученія; посѣтилъ въ великій постъ все уголки нашего вѣдомства, приглашая православныхъ къ исповѣди и св. Причастію.

Вообще мы лишились добраго отца, миссіонера и хорошаго человѣка.

БЛАГОДАРНОСТЬ.

Причтъ Усть-Киранской Спасо-Преображенской церкви съ церковнымъ старостою Топкинской Иннокентіевской церкви, приписной къ Усть-Киранской, имѣють честь выразить искреннѣйшую благодарность, съ пожеланіемъ награды отъ Подателя всёхъ благъ, Троицкосавской купчихѣ Елизаветѣ Яковлевой Темниковой за пожертвованіе сребропозлащенного на престольнаго св. креста, въ Топкинскую Иннокентіевскую церковь, стоящаго 100 рублей; за такое пожертвованіе священно-служителями Усть-Киранской церкви, будутъ возносимы молитвы предъ Престоломъ Господа Вседержителя, о здравіи и спасеніи жертвовательницы и чадъ ея и о упокоеніи ихъ сродниковъ.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА НОВЫЙ

ОБЩЕ-ПОНЯТНО-НАУЧНЫЙ, ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЙ ЖУРНАЛЪ
„НАУКА И ЖИЗНЬ“

Журналъ будетъ выходить еженедѣльно (52 №№ въ годъ) съ

1-го января 1890 года по слѣдующей программѣ:

1) Общепонятныя статьи по всѣмъ отраслямъ естественныхъ и физико-математическихъ наукъ; приложенія наукъ къ практической жизни и промышленности; открытія, изобрѣтенія, усовершенствованія.

2) Медицина (особенно гигиена), сельское и домашнее хозяйство, лѣсоводство.

3) Статьи по исторіи наукъ и промышленности; научная хроника и смѣсь; библіографія.

- 4) Научныя игры и развлечения; задачи; почтовый ящикъ.
- 5) Всякіе рисунки, относящіеся къ тексту.
- 6) Объявленія.

Журналъ имѣеть цѣлью дать чтеніе полезное и въ то же время интересное для всѣхъ. Въ теченіе года предполагается дать отъ 250 до 500 иллюстрацій.

Цѣна съ пересылкой и доставкой на годъ. 5 руб. и на полгода 3 руб.

Подписка отъ иногороднихъ принимается въ редакціи журнала: Москва. Малая Дмитровка д. Шильдбахъ.

Редакторъ-издатель Д-ръ *М. Н. Глубоковскій*.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА

на еженедѣльный иллюстрированный общедоступный журналъ

ДЛЯ СЕМЕЙНАГО ЧТЕНІЯ

«ПРИРОДА И ЛЮДИ».

Подписной годъ съ 1 ноября 1889 г. по 1 ноября 1890 г.

52 еженедѣльныхъ номера, содержащихъ историческіе рассказы изъ жизни великихъ людей, путешественниковъ и изобрѣтателей; романы, повѣсти и рассказы, описывающіе путешествія и приключенія на сушѣ и на морѣ; статьи по всѣмъ отраслямъ географіи и этнографіи: описанія путешествій, какъ прежняго времени, такъ и современныхъ, живописные (очерки и картины великихъ явленій и чудесныхъ предметовъ природы, этнографическіе очерки и картины и пр.; краткіе, общедоступно изложенные, очерки по всѣмъ отраслямъ естествознанія: по физикѣ, химіи, ботаникѣ, зоологіи, минералогіи, астрономіи и пр.; свѣдѣнія о новѣйшихъ путешествіяхъ, открытіяхъ, изобрѣтеніяхъ и успѣхахъ естествознанія; полезныя совѣты и рецепты; научныя развлечения и занятія и пр.

Каждый № состоитъ изъ 16 страницъ плотной печати и включаетъ въ себѣ: 5—7 большихъ статей, множество мелкихъ и 10—12 рисунковъ. Такимъ образомъ, по истеченіи года составитъ большой томъ; болѣе 800 страницъ украшен- ный до 600 рисунковъ.

12 ежемѣсячныхъ литературныхъ приложений состоящихъ изъ романовъ лучшихъ авторовъ. Съ перваго №-ра приложе- ній будетъ печататься «Безымянное Семейство», новый ро- манъ изъ американской жизни, полный захватывающаго ин- тереса и принадлежащій перу знаменитаго Жюль Верна.

ЦѢНА журнала «Природа и Люди» на годъ съ прило- женіями, съ перес. и дост., 4 руб. Допускается разсрочка.

Новые подписчики получаютъ всѣ вышедшіе №№-ра жур- нала и приложений, начиная съ №-ра 1.

Адресъ Редакціи: С.-Петербургъ, Вознесенскій пр. д. 47.

Издатель *И. Сойкинъ*. Редакторъ *С. Груздевъ*,

„НОВОСТИ ДНЯ“

ежедневная политическая, общественная и литературная газета,
съ портретами государственныхъ и общественныхъ дѣятелей.

Изданія годъ восьмой.

ВЪ 1890 ГОДУ.

На рубежѣ восьмага года существованія нашего изданія намъ не приходится распространяться о самомъ изданіи, о его задачахъ: онѣ опредѣлились и извѣстны публикѣ—не прихо- дится, наконецъ, говорить и о томъ, насколько онѣ проведены съ успѣхомъ въ жизнь.

Сочувствіе, которое мы встрѣтили въ читающей массѣ, и успѣхъ, который выпалъ на долю нашего изданія за послѣд- ніе годы, даютъ намъ твердое основаніе полагать, что мы вступились довѣріемъ общества.

Распространенность газеты и желаніе обезпечить ея ранній выходъ вызвали необходимость печатать ея на ротационной машинѣ; форматъ ея увеличенъ до размѣровъ большихъ ежедневныхъ изданій, при чемъ подписная цѣна осталась та же, а по полнотѣ и разнообразію своего содержанія «Новости Дня» удовлетворяютъ возможнымъ въ этомъ отношеніи требованіямъ.

Редакція озаботилась расширить кругозоръ наблюдаемой жизни: всюду, гдѣ особенно замѣчается подъемъ общественной дѣятельности, въ сферѣ политики, промышленности или торговли, командированы наши спеціальные корреспонденты.

Словомъ, мы разъ навсегда рѣшили придать нашему изданію всестороннюю полноту и интересъ, оживляя прежніе отдѣлы и вводя постепенно новые. Въ будущемъ году матеріалъ газеты «Новости Дня» будетъ распределенъ въ слѣдующихъ отдѣлахъ:

Дѣйствія Правительства. — Официальный отдѣлъ. Бесѣда — о выдающихся событіяхъ международной и внутренней жизни. Телеграммы — какъ «Сѣвернаго Телеграфнаго Агентства», такъ и собственныхъ корреспондентовъ. Факты и слухи — изъ области административной, экономической, художественной и т. п. Толки печати — сужденія періодической печати о важнѣйшихъ событіяхъ. Но Чужимъ краямъ — политическая и общественная жизнь иностранныхъ государствъ. Замѣтки празднующагося и Злобы дня — летучія замѣтки о злобахъ столичной жизни. Московскія новости — полный отчетъ о событіяхъ и происшествіяхъ прошедшаго дня; свѣдѣнія о предстоящемъ; отчеты о засѣданіяхъ сословныхъ, ученыхъ и благотворительныхъ учреждений. Мимоходомъ — біографическія свѣдѣнія о знаменитыхъ ученыхъ, этнографическіе очерки, важнѣйшія открытія и изобрѣтенія, злобы иностранной жизни. Спортъ — всевозможныя свѣдѣнія по всѣмъ отраслямъ спорта. Театръ и

музыка—рецензіи, краткія замѣтки, сообщенія и слухи изъ области театра и музыки. Этотъ отдѣлъ въ виду постояннаго роста театральнаго дѣла въ Россіи и все большаго къ нему интереса публики, значительно расширенъ въ текущемъ году. Петербургскія Новости—постоянные извѣстія изъ жизни приневской столицы. Провинція—жизнь городовъ и деревень. Въ Царствѣ Омиды—судебная хроника: отчеты о выдающихся процессахъ; отчеты о наиболѣе характерныхъ по бытовымъ подробностямъ, процессахъ у мировыхъ судей, въ коммерческихъ судѣ и проч. Разныя Извѣстія—масса мелочей.

Заботы редакціи распространились и на полноту биржеваго, торговаго и справочнаго отдѣла. Въ послѣднемъ, между прочимъ, имѣются свѣдѣнія о дѣлахъ, слушаемыхъ въ Сенатѣ.

Кромѣ всего этого, въ «Новостяхъ Дня» помѣщаются научно популярныя фельетоны: рефераты, читанные въ засѣданіяхъ ученыхъ обществъ, въ популярномъ изложеніи,—и ежедневно романы и повѣсти извѣстныхъ авторовъ. Для наступающаго 1890 въ портфель редакціи имѣется уже нѣсколько оригинальныхъ романовъ и повѣстей. Еженедѣльно помѣщается литературно-критическій фельетонъ, знакомящій публику съ содержаніемъ выходящихъ нынѣ журналовъ, и, наконецъ печатаются обзоры Иностранной жизни.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА НА 1890 ГОДЪ.

Съ пересылкою: въ города на 12 мѣс. 9 руб. на 11 мѣс. 8 руб. 50 коп., на 10 мѣс. 8 руб. на 9 мѣс. 7 руб. на 8 мѣс. 6 руб. 50 коп., на 7 мѣс. 6 руб., на 6 мѣс. 5 руб. 50 к. на 5 мѣс. 5 руб., на 4 мѣс. 4 руб. на 3 мѣс. 3 руб., на 2 мѣс. 2 руб.

Съ пересылкою за границу на 12 мѣс. 13 руб. на 11 мѣс. 12 руб. 90 коп. на 10 мѣс. 12 руб. на 9 мѣс. 10 руб. 90 коп. на 8 мѣс. 9 руб. 70 коп. на 7 мѣс. 8 руб. 80 коп.

на 6 мѣс. 7 руб. 90 коп. на 5 мѣс. 6 руб. 70 коп. на 4 мѣс.
5 руб. 60 коп. на 3 мѣс. 4 руб. 70 коп. на 2 мѣс. 3 руб.

Адресъ Москва, Мясницкая, д. Сытова, контора газеты
«Новости Дня».

Ред.-изд. А. Липскеровъ.

ОТЪ ІЕРУСАЛИМСКАГО ПАТРИАРШАГО ВЪ МОСКВѢ ПОДВОРЬЯ.

Въ виду продолжающагося въ Россіи сбора пожертвованій въ пользу Св. Гроба Господня и другихъ св. мѣстъ Палестины разными лицами выдающими себя за посланцевъ и уполномоченныхъ изъ Іерусалимской патриархіи, считаю долгомъ предупредить ревнителей православной церкви и усердствующихъ ко Св. Гробу Господню, что желающіе оказать посobie бѣдствующей, въ виду тяжелаго матеріальнаго положенія, Іерусалимской церкви—могутъ адресовать свои пожертвованія исключительно въ Москву настоятелю Іерусалимскаго патриаршаго, что у Арбатскихъ воротъ, подворья, архимандриту Мелетію для пересылки ихъ въ Іерусалимъ.

Всякое даяніе будетъ принято съ величайшею благодарностью, имена же жертвователей и сродниковъ ихъ, живыхъ и умершихъ, будутъ возносимы въ церкви Живоноснаго Гроба Господня и во всѣхъ святыхъ мѣстахъ Палестины.

Архимандритъ Мелетій.

Редакторъ, Каѳедральный Протоіерей Аонасій Виноградовъ.

Дозволено цензурою. 14 Декабря 1889 года.

Иркутскъ, 1889 г. Типографія А. А Сизыхъ, Больш. ул., д. Германтъ